

## お詫びと訂正

『なぜ日本の金利は常に米国より低いのか』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書につきまして誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。

読者のみなさまにおかれましては、ご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

### 記

#### ◎p. 40 下から 3 行目

誤：101 万円 → 正：110万円

#### ◎p. 49 図表

誤：2 円定期 → 正：2 年定期

#### ◎p. 76 上から 8 行目

誤：3 カ月後 → 正：1 年後

#### ◎p. 80 計算式（利回り） ②

誤：19.11% → 正：11.91%

#### ◎p. 97 図表 左

誤：借用証書 → 正：借用証書（例）

#### ◎p. 120 下から 5 行目

誤：2 万円 → 正：2 円 ※「万」が削除となります

#### ◎p. 124 下から 9 行目

誤：元本と利子が物価指数に連動する物価連動国債

→ 正：元本が物価指数に連動する物価連動国債

※「と利子」が削除となります

### 〈補足説明〉

物価連動国債は物価指数に連動して元本だけが変わり、金利状況により表面利率が変わる債券は変動利付国債です。

### ◎p. 139 ホワイトボード内

誤：値上がり益 → 正：利益

### ◎p. 197 図表 6-7-2 内

誤：債権利回り → 正：債券利回り

以上